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Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - ViHcTpyKuma no moHTaxy - Instrukcja montazu T
X
Apertura 0° - Apertura 0° *Testata su porte: spessore min. 40 mm - altezza max 2100 mm - larghezza max 900 mm.
0°-Offnung - Opening 0° “Ensayada con puertas de espesor min. 40 mm - altura max. 2100 mm - anchura max. 900 mm. e)
Ouverture 0° - Opening 0° *Getestet an Turen: min. Stérke 40 mm - max. Héhe 2100 mm - Breite max. 900 mm. §
+11 OTKObIBaHME 0° - Otwarte 0° *Tested on doors: thickness min. 40 mm - height max.2100 mm - width max. 900 mm.
1 p *Testée sur portes : épaisseur min. 40mm - hauteur max 2100mm - largeur max 900mm.
—) | *Getest op deuren: min. Dikte 40mm - max. Hoogte 2100mm - Breedte max. 900mm.
*MpOTeCTMPOBAHbI Ha ABEPSX: TONLMHOA 40 MM - BbICOTON max 2100 MM - WwipiHa max 900 MM.
jﬁ/ ﬁ;; 3 *Testowane na drzwiach o grubosci min. 40 mm, wysokosci max. 2100 mm i szerokosci max. 900 mm.
%D * %O = | 'applicazione congiunta delle cerniere a scomparsa con altri dispositivi (chiudiporta, paracolpi e maniglione antipanico) deve essere testata a cura del cliente.
% 1 8 E * | a instalacion de las bisagras junta con otros dispositivos (cierrapuertas, paragolpes o manillas antipanico) se tendra que ensayar a cargo del cliente.
% * Die zusdtzliche Anwendung vom verdeckten Tirband mit zum Beispiel (Ttrschliesser und Antipanik Ttirklinken) muss von Seiten des Kunden getestet werden.
< 7/|7 i Lﬂr  The application of the concealed hinges combined with other devices (door closers, bumpers, anti panic handles) has to be tested by the client.
7 0 L ‘ 7 0 o | 'utilisation conjuguée de la charniére invisible avec d'autres dispositifs (tels qu’un ferme-porte, un pare-coup, un systeme d'ouverture anti-panique) doit étre testée par le client. 19%2 19,% )
02 02  Het extra gebruik van verdekte scharnieren met bijv. (deurdranger en Antipaniek deurkruk) garnituren moet door de klant getest worden. 31 +1 7 - 7 31 *0‘
31*01 31*01 * /lcnonb30BaHie HeBUAMMBIX NETENb C APYrvMI YCTPOCTBAMM (AOBOAYMK, OTPaHN4MTENb OTKPbIBAHUS ABEPEH, pyuka MPOTUB NaHNKM) AOMKHO ObITb MPOTECTUPOBAHO KIMEHTOM. 0 0 (LL, 4,ﬂ 0
® Zastosowanie zawiaséw na skrzydle w potaczeniu z innymi okuciami (np. zamykaczami drzwiowymi, odbojami, zamknieciami przeciwpanicznymi) Klient testuje we wiasnym zakresie. T4, 5 S 742
3.5 = }*A i{ =
-2 +2 m
- = © 0 ©0
Apertura 180° - Apertura 180° L ——
Apertura 45° - Apertura 45° Apertura 90° - Apertura 90° Apertura 135° - Apertura 135° 180°-0ff Opening 180°
45°-0ffnung - Opening 45° 90°-Offnung - Opening 90° 135°-0ffnung - Opening 135° 0 rt ':Ugg gemr_]g 180°
Ouverture 45° - Opening 45° Ouverture 90° - Opening 90° Ouverture 135° - Opening 135° Ouve ure 18-0° pgnlng 5
OTKpbIBaH¥e 45° - Otwarte 45° OTkpbIBaH¥e 90° - Otwarte 90° OTKpbiBaHve 135° - Otwarte 135° TKpbiBaKie 190" - Otwarte o | la e | e
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Fornita - Suministrada - Inbegriffen - Included | olo o 0 I
Incluse - Inclusief - JocTynHbiii - W opakowaniu J I_
-TSPIC @5X min.40 DIN 7505-A INOX A2-70 F A B{
In alternativa utilizzare le viti non fornite: 1401 1401
‘1 En alternativa, utilizar tornillos no suministrados: 30_;0_3 36 103
Als Alternative folgende Schrauben benutzen: 0 - 2
As an alternative, use the following screws: o +31\ £
Comme alternative utliser des vis non fournies: = 3
Gebruik als alternatief de volgende schroeven: \l, P> 5
Kak anbTepHaTvBa 1cnonb3oBaT LLypyMbl HENOCTaBNsEMbIE % @
Alternatywnie mozna zastosowac nastepujace wkrety: ®, 5 ><\
: - . 7 YU
~TSPIC B5X min.35 DIN 7505-A lato porta - lado puerta lato stipite - lado jamba B N0
-TSPIC M5X min.20 UNI 7688 DIN 965 Tiirblattseite - Door side Tiirpfostenseite - Jamb side 7<\ 7<\
~TSPEI M5X min.20 UNI 5933 DIN 7991 coté porte - kant deur coté chambranle - kant afwerklijst
-TSPIT M5X min.20 UNI 6109 DIN 963 CTOpOoHa ABEPHOr0 NONOTHA CTOpOHa ABEPHOrO KOcsiKa
-TSPIC M5X min.20 UNI 8113 DIN 7500-M (zes$¢ skrzydtowa (ze$¢ oécieznicowa
Porta - Puerta
Tir - Door H
Porte - Deur
[lsepb - Drzwi
/0
! Hp= altezza porta
b ! ® g
+3 Sp= spessore porta
Stnte 3 @ - olo o I N
= Jamba = SR 3= Saks y o Zn Hp= altura puerta
| Tirpfosten LTI K & o Sp= espesor puerta
Jambs ,",2||| s ) -
Chambranle H o 2 3
Afwerklijsten H '%94 Hp= Tirblatththe
Kopotka X N f Sp= Tirblattstirke
0scieznica ~ N W . X
S = Y <«
S 55 9 @ Hp= door-leaf height
% e ® Sp= door thickness
Regolazioni: Regulaciones: Justierungen: _
- Verticali £3 mm - Verticales =3 mm - Senkrecht £3 mm Hp_,hagteur porte
- Orizzontali +2 mm - Horizontales +2 mm - Horizontal +2 mm Sp= épaisseur porte
e S = o - Profondita +1 mm - Profundidad =1 mm - Tiefe =1 mm
- — = 2 Q . Hp= deur hoogte
— 30 30 lato porta = lato stipite p= g
120 k ~ 140 k N Adjusltments: Réglages: Regelpaarheid: lado puerta = Iado jamba Sp= deur dikte
g g - Vertical =3 mm - Vertical =3 mm - Vertikaal =3 mm Tirblattseite Sp. min. 40mm Turpfostenseite
- Horizontal +2 mm - Horizontal +2 mm - Horizontaal =2 mm N Dc;qr sﬂe _ tJa”Qb S'bde | ;
. . N ' o ) N ) - Depth =1 mm - Profondité +1 mm - Diepte +1 mm © 1 Slimise=s © io et[éo € Cl? etc fam i{ﬁ_nte Hp= BbicoTa BepHoii naHenm
Applicazione n° 2 cerniere - Aplicacion 2 bisagras Applicazione n° 3 cerniere - Aplicacion 3 bisagras g : ant oeur ant aiwerklijs _ .
o : ) o ; . S S (CTopoHa ABEpHOr0 NOA0THA (TOpoHa ABEPHONO KOCAKa Sp= TonuwmHa ABepHoI Naxem
_ Ar}wendungsmoglmhkeltl 2 Scharmere . . Ar}wendungsmoglmhkeltl 3 Spharmere . Perynposkw: Takres regulai - jf e — Czesé skrzydhowa (zeé¢ oécieznicowa
Appll;atlon no 2 h|nges - Application 2 charniéres Apphgatlon no3 h|nges - Application 3 charniéres - BepTvkanbHas £3 mm —Piopowej +3mm i < i Hp= wysokoé¢ skrzydfa
Toepassing 2 scharnieren - [pumeHeHue 2 LWT. neTenb Toepassing 3 scharnieren - [MpumeHeHve 3 WT. neTenb - Fop13oHTanbHas +2 mm - Poziomej +2 mm \o/ Sp= gruboic skizydta
Montaz 2 sztuk zawiaséw Montaz 3 sztuk zawiaséw - Bray6uy £1 mm - Glgbokosci &1 mm
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Porta - Puerta - Tir
Door - Porte - Deur
[Bepb - Drzwi

Fornita - Suministrada - Inbegriffen

Included - Incluse - Inclusief lato porta \
[ocTynHbiii - W opakowaniu 7 1 ade puerta
-TSPIC @5 X 40 DIN7505-A INOX A2-70 ll Tirblattsgite \
In alternativa utilizzare le viti non fornite: Door si

En alternativa, utilizar tornillos no suministrados’ coté pone\\
Als Alternative folgende Schrauben benutzen: kant deur

As an alternative, use the following screws: CTOPOHA AiBEpH

Comme alternative utliser des vis non fournies:
Gebruik als alternatief de volgende schroeven:

Kax anbTepHaTvBa cnofnb308aTh LLypyMbl HENOCTABAREMbIE
Alternatywnie mozna zastosowac nastepujace wkrety:
-TSPIC @5 X MIN.35 DIN7505-A

-TSPIC M5 X MIN.20 UNI7688 DIN965

-TSPEI M5 X MIN.20 UNI5933 DIN7991

-TSPIT M5 X MIN.20 UNI6109 DIN963 9> W .
-TSPIC M5 X MIN.20 UNI8113 DIN7500-M D —

_—

*Alloggiare le cerniere nelle rispettive fresate sulla porta (fig.1) e fissarle con le apposite viti.
*Alojar las bisagras en los mecanizados de la puerta (fig.1) y fijarlas con los tornillos suministrados.

*Die Scharniere in die jeweiligen Frasungen der Tur einfihren (Abb. 1) und sie mit den vorgesehenen
Schrauben festziehen.

*Set the hinges in the relative door leaf millings (fig.1) and fix them with the relative screws.
*Insérer les charniéres dans les fraisages de la porte (fig.1) et les fixer avec les vis prévues.
*Plaats de scharnieren in de freesgaten van de deur (fig.1). Monteur het scharnier met passende schroeven.

*TomMecTUTb NeTNM B COOTBETCTBYHOLLME Nadbl B ABepy (puc.1) 1 3admkcnposaTh NpeAHa3HaueHHbIMN
Lypynamu.

Czes¢ skrzydtowa \

*Umie$¢ zawiasy w odpowiednich gniazdach skrzydtowych (rys.1) i przykrec je odpowiednimi wkretami.

. ] —_t lato stipite - lado jamba
- Tlirpfostenseite - Jamb side
@ coté chambranle - kant afwerklijst
CTOpOHa ABEPHOrO KOCsika
(ze$¢ oscieznicowa

\

*Montare la porta sullo stipite
alloggiando le cerniere nelle rispettive
i fresate (fig.2). Fissare le cerniere con le
apposite viti.

*Instalar la puerta en el marco, alojando
las bisagras en los correspondientes
mecanizados (fig. 2). Fijar las bisagras
con los tornillos.

*Das Turblatt an der Zarge anbringen
und die Turbander in die jeweiligen
Frasungen einfihren (Abb. 2). Die
Tlrb&nder mit den dafir vorgesehenen
Schrauben befestigen.

*Fix the door leaf to the jamb and insert
the hinges into the millings (see picture
2). Fix the hinges with the specific
SCrews.

*Fixer la porte au chambranle en logeant
les charniéres dans les fraisages
réspectifs.

*Monteer het deurblad in de omkasting
" door de scharnieren in de passende

e uitfrezingen te plaatsen. (fig.2) bevestig
de scharnieren met de gepaste
schroeven.

*YCTaHOBUTb  ABEPb HA  [JBEPHON
> Kopobke,  MOMECTMB  MeTiM B

COOTBETCTBYtOLUME  Nasbl  (puc.2).
3adukcupoBaTb neTnm
npeAHasHaYeHHbIMM Lypynamu.

> *Dopasuj skrzydto do oScieznicy i umies¢
zawiasy w gniazdach oscieznicowych (rys.2).
Przykrec je odpowiednimi wkretami.

ol
1)

*REGOLAZIONE VERTICALE

Allentare la vite “A” su tutte le cerniere (fig.3.1). Regolare la cerniera ruotando il perno “B”
(fig.3.2). Ripetere la regolazione su tutte le cerniere seguendo la sequenza indicata (fig.3) in
modo da distribuire il peso della porta su tutte le cerniere. Terminata la regolazione
procedere con il serraggio delle viti “A” (fig.3.1).

*REGULACION VERTICAL

Aflojar el tornillo “A” en todas las bisagras (fig. 3.1). Regular la bisagra girando el tornillo “B”
(fig. 3.2). Repetir la regulacién en todas las bisagras siguiendo la secuencia indicada (fig.3)
para distribuir uniformemente el peso. Una vez acabada la regulacion, apretar todos los
tornillos “A” (fig. 3.1).

*VERTIKALE JUSTIERUNG

Schraube “A” an allen Tirbandern l6sen (Abb. 3.1) Tiirband justieren indem der Stift “B”
gedreht wird. (Abb. 3.2) Die Justierung an allen Tiirb&dndern vornehmen, wie in Abb. 3
dargestellt, so dass das Tlrgewicht gleichméBig auf alle Tiirbander verteilt wird. Sobald die
Justierung abgeschlossen ist, miissen alle Schrauben “A” (Abb. 3.1) festgezogen werden.

*VERTICAL ADJUSTMENT

Loosen screw “A” on all hinges. (Fig. 3.1). Adjust the door hinge by turning pin “B” (fig. 3.2)
Repeat the adjustment on all hinges by following the sequence as shown (Fig.3) so that the
door weight is homogenously distributed on all door hinges. After having finished the
adjustment, tighten all screws “A” (Fig. 3.1).

*REGLAGE VERTICAL

Desserrer la vis “A” sur toutes les charnieres (fig.3.1). Régler la charniére en agissant sur la
vis de réglage "B” (fig.3.12). Répéter le réglage sur toutes les charniéres en suivant la
séquence indiquée (fig.3) de fagon a distribuer le poids de la porte sur toutes les charniéres.
Une fois le réglage terminé, bloquer le réglage en serrant la vis “A” (fig.3.1).

*VERTIKALE REGELING

De schroef “A” losmaken op alle scharnieren (fig 3.1) Regel de deurscharnier door de pin
“B” te draaien (Fig 3.2) Herhaal de regeling op alle scharnieren door (fig. 3) deze activiteit te
herhalen zodat het deurgewicht gelijk verdeeld is over alle scharnieren Na het beéindigen
van de regeling, alle vijzen “A” (fig. 3.1) vastzetten.

*BEPTUKAJIbHAA PETYJIMPOBKA

Mpn HacTtpoiike neTenb ocnabbTe CTOMOPHbIA BUHT “A” (puc.3.1). TMpoussopuTe
perynupoBky neTtenb nosopauusas wiud “B” (puc. 3.2). OTperynupyiite BCe neTim B
yKa3aHHOil NocNefoBaTeNbHOCTH, TakiiM 06pa3oM, 4To6bl BEC ABEPYU ObIN pacnpeaeneH
paBHOMEpHO Ha Bce neTau. locne OKOHYaHWs PerynMpoBKN 3aKpyTUTE BUHTbI “A”
(pnc.3.1).

*REGULACJA W PIONIE

Poluzuj Srube “A” we wszystkich zawiasach (rys.3.1). Wyrequluj zawias obracajac $rube “B” (rys.3.2).
Powtdrz czynnosci dla wszystkich zawiasow wedtug tego samego schematu jak na (rys.3) tak, aby ciezar
rozktadat sie réwnomiernie na wszystkich zawiasach. Kiedy skonczysz regulacje, dokre¢ wszystkie Sruby
“A" (rys.3.1).

*REGOLAZIONE ORIZZONTALE

Regolare la porta ruotando i grani “C” (fig.4.1-4.2). Ripetere la
regolazione su tutte le cerniere seguendo la sequenza indicata
(fig.4).

*REGULACION HORIZONTAL

Regular la puerta girando los tornillos “C” (fig. 4.1-4.2). Repetir la
regulacion en todas las bisagras siguiendo la secuencia indicada
(fig. 4).

*HORIZONTALE JUSTIERUNG

Das Turblatt justieren indem die Stifte “C” (Abb. 4.1-4.2) gedreht
werden. Die Justierung auf allen Tiirbdndern wiederholen wie in
Abb. 4 dargestellt.

*HORIZONTAL ADJUSTMENT
Adjust the door leaf by rotating pins ,C* (fig. 4.1-4.2). Repeat the
adjustment on all hinges as shown in the sequence (fig. 4).

*REGLAGE HORIZONTAL

Régler la charniére en ajustant les vis “C” (fig. 4.1-4.2). Répéter le
réglage sur toutes les charniéres selon la séquence indiquée (fig 4).

*HORIZONTALE REGELING

Stel het deurblad bij door het aandraaien van de imbusschroeven
‘C’ (fig 4.1-4.2). Herhaal deze regeling op alle scharnieren volgens
de aangeduide volgorde (fig. 4).

*F'OPU30HTAJIbHAA PETYJIMPOBKA

PerynupoBatb [ABepb nyTém nosopaumsaHus Lwypynos “C”
(pnc.4.1-4.2). TloBTOPUTL PErynMpPOBKY HA BCEX NETNsX, cnenys
yKa3aHHoOMYy MOpsiAKY (puc.4).

*REGULACJA W POZIOMIE

Wyreguluj skrzydto obracajac sruby “C” (rys.4.1-4.2). Powtdrz czynnosci dla
wszystkich zawiaséw wedtug tego samego schematu (rys.4).

*REGOLAZIONE PROFONDITA

FIG.5.1

Allentare la vite “D” (fig.5.1-5.2). Regolare manualmente la porta. Ripetere la procedura di regolazione sulle altre cerniere, seguendo la sequenza
indicata (fig.5). Terminata la regolazione procedere con il serraggio delle viti “D” (fig.5.1-5.2) su tutte le cerniere.

*REGULACION PROFUNDIDAD

Aflojar el tornillo “D” (fig. 5.1-5.2). Regular manuelmente la puerta. Repetir la regulacion en todas las bisagras siguiendo la secuencia indicada (fig. 5).
Una vez acabada la regulacion, apretar el tornillo “D” (fig. 5.1-5.2) en todas las bisagras.

*TIEFENREGELUNG

Klemmschraube “D” an allen Béndern losen (Abb. 5.1) Die Tire in den passenden Ausdruck bringen. Alle Klemmschrauben “D” wieder

festziehen (Abb. 5.2).
*DEPTH ADJUSTMENT

Loosen screw “D” (Fig. 5.1-5.2). Adjust the door manually. Repeat the adjustment procedure on all other hinges following the sequence as shown (Fig.
5). After having finished the adjustment procedure proceed with the tightening of screws “D” (Fig. 5.1-5.2) on all hinges.

*REGLAGE PROFONDEUR

Desserrer la vis “D” (fig.5.1-5.2). Régler manuellement la porte. Répeter la procédure de réglage sur le autres charniéres, en suivant la séquence
indiquée (fig.5). Une fois le réglage terming, bloquer le réglage en serrant les vis “D” (fig.5.1-5.2) sur toute la charniere.

*REGELING IN DE DIEPTE

Schroef “D” (fig.5.1-5.2) losmaken. De deur handmatig stellen. Herhaal deze regeling op alle scharnieren (fig.5). Na het beéindigen van deze activiteit,

de schroeven “D” (fig.5.1-5.2) vastzetten op alle scharnieren.

*PEFYNIUPOBKA MO INYBUHE

Ocnabbte BUHT ‘D" (puc.5.1-5.2). OTperynupoBaTh [ABepb Bpy4Hyr. OBTOPUTE MpOLEAypy C OCTABLUMMMCS METNSMM B yKadaHHON
nocnefoBaTeNbHoCTy (pue.5). Mocne 3aBepLueHns YCTaHOBKY NPUCTYNUTE K 3aKkpyuMBaHMio BuHTOB “D” (puc.5.1-5.2).

*REGULACJA GLEBOKOSCI

Poluzuj $rube “D” (rys.5.1-5.2). Recznie wyregulowac drzwi. Powtdrz czynnosci dla wszystkich zawiasow wedtug tego samego schematu (rys.5). Kiedy skonczysz regulacje,

dokrec wszystkie Sruby“D" (rys.5.1-5.2).

J

Rimuovere la pellicola (solo per Cromo sat.)
Quitar la pelicula (solo para Cromo sat.)
Schutzfolie entfernen (Nur fiir Chrom matt)
Remove the film (only for Satin Chrome)
Détacher le film (seulement pour Chromé sat.)
Verwijder de beschermstrip
(alleen voor mat chroom)

Ynanute nnexky (TonbKo ANS MaToBbIA XPOM)

Usun folie (tylko w chrome)

*Applicare le mostrine utilizzando le viti in dotazione
(fig.6).

*Aplicar las tapetas utilizando los tornillos
suministrados (dib.6).

*Anbringung der Abdeckkappen mit den beigefligten
Schrauben (siehe Abb. 6).

*Apply the covers using the provided screws (fig.6).

*Appliquer les caches en utilisant les vis fournies
(fig.6).

*Kapjes met de bijgeleverde schroeven toepassen
(fig.6).

*YCTaHoBHTb KONMAYKY ¥ 3aKPENKTb MX
MpUnararLLVMMCcs BUHTaMn (puc.6).

*Zamontowac nakfadki stosujac zataczone Sruby (rys.6).

-TSPIC M3X5 UNI7688
DIN 965 INOX A2-70
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